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Methodology Magellan Strategies and Keating Research are 
pleased to present the topline results of a survey of 
800 registered voters in the State of Colorado. The 
results include 400 respondents contacted by text-
to-online and 400 through an online panel.  

The interviews were conducted from December 4th 
- 9th, 2024. This survey has a margin of error of +/- 
3.46% at the 95 percent confidence interval. 

The survey data were weighted to be 
representative of Colorado’s voter registration 
demographics. 

2Healthier Colorado 2024 Opinion Survey, Dec. 2024, 800n, +/-3.46% MoE



Colorado Voter Registration & Past Election Turnout Demographics
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Yes, Definitely 49%

Yes, Probably 29%

No, Definitely 6%

No, Probably 7%
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Medicaid provides health care for low-income children and adults in 
Colorado, but administrative barriers—such as lost re-enrollment 

packets, application delays, and complex enrollment requirements—have 
led to the largest Medicaid enrollment decline in the U.S. This has 

resulted in healthcare providers going unpaid and patients losing access 
to care. Should the state prioritize investing in solutions to streamline 

Medicaid access, ensuring eligible residents can receive the health care 
they need? 

[Split Sample B, 481n, +/- 4.47% MoE] 

3-of-4 voters want the state to invest in 
solutions to streamline Medicaid access
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